



Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 02.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/756/answer/757>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Вероятнее всего, у Вас развился небольшой рубец на месте надсечки, который теперь причиняет неудобства. Еще прошло не так много времени после операции, чтобы беспокоиться по этому поводу. Со временем рубец растягивается, станет более эластичным, и боль пройдет. Что касается выделений на головке, то это, скорее всего, смегма – нормальное явление, это продукт деятельности сальных желез, расположенных в этой области. Скопление смегмы - нежелательное явление, т.к. это питательная среда для развития инфекции, а также сама по себе смегма обладает канцерогенным действием (т.е. вызывает образование и развитие атипичных клеток, и вызывает рак головки полового члена). Удалять её нужно с помощью ежедневных гигиенических мероприятий. Увеличение количества смегмы иногда происходит при воспалительных заболеваниях. Поэтому, если Вас сильно беспокоит эта проблема, то Вам надо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, трихомонады, микоплазмы, гарднереллы, кандиды) методом ПЦР-диагностики, УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки, сделать общий анализ мочи и обратиться к урологу по месту жительства. Удачи!